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2024. szeptember 6-án nyílt meg az Ajka Városi Múzeum és Fotógalériában a Kultúrtörténet ex
libriseken. Válogatás Vasné dr. Tóth Kornélia művelődéstörténész gyűjteményéből című kiállítás.
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[3]2024. szeptember 6-án nyílt meg az Ajka Városi Múzeum és Fotógalériában a 
Kultúrtörténet ex libriseken. Válogatás Vasné dr. Tóth Kornélia művelődéstörténész
gyűjteményéből című kiállítás.  

Az esemény különlegességét nemcsak a bemutatott 350 ex libris adja, hanem a gyűjtő, Vasné dr.
Tóth Kornélia, az MNMKK OSZK tudományos munkatársának személyes hozzájárulása is. A kiállítást
Padné Szabó Mária, a Kisgrafika Barátok Köre Ajkai Csoportjának vezetője nyitotta meg. 

Page 3 of 8

http://193.6.201.226/sites/default/files/Ex-libris-kiallitas_Ajka_20240906_Ady-Endre-100_grafikus_Bugyi-Istvan-Jozsef_2019.jpg


Kultúrtörténet ex libriseken Ajkán
Published on Országos Széchényi Könyvtár (http://193.6.201.226)

[4]A kiállítás anyaga 32 tablón mutatja be a gyűjtő, Vasné dr. Tóth Kornélia ex libris gyűjteményének
legszebb darabjait. A bemutatott alkotások különleges helyet foglalnak el a gyűjtő életében, hiszen
több mű kifejezetten az ő nevére készült, személyes megrendelésére. A nemzeti könyvtár Térkép-,
Plakát- és Kisnyomtatványtárának tudományos munkatársaként Vasné dr. Tóth Kornélia régóta
foglalkozik ex libris gyűjtéssel, és 2009 óta aktív tagja a Kisgrafika Barátok Körének. 
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[5]Az ex librisek témacsoportok szerint vannak elrendezve a kiállításon, reflektálva a gyűjtő
érdeklődési körére. Az irodalmi és történelmi vonatkozások dominálnak, de könyves ábrázolások is
megjelennek a tablókon. A kiállítás nemcsak a művészeti értékeket mutatja be, hanem betekintést
nyújt a Kisgrafika Barátok Köre budapesti és vidéki (ajkai, szegedi stb.) csoportjainak életébe,
valamint a FISAE, a nemzetközi ex libris kongresszusok és más találkozók világába is. 

A grafikákat bemutató tablók mellett helyet kapnak Vasné dr. Tóth Kornélia ex libris vonatkozású
saját szerzeményei is: kiadványok, könyvek, cikkek, valamint a munkásságáról szóló írások
válogatása. A kiállítás anyaga tehát nemcsak a gyűjtés eredményét, hanem a művelődéstörténész
gazdag szakmai munkásságát is tükrözi. 

 

A tárlat 2024. október 10-ig tekinthető meg 
az Ajka Városi Múzeum és Fotógalériában.  [6]

A kiállításról részletesen beszámolt az M1 televízió Ma reggel című műsorában a
programajánlóban, megtekinthető 14.05–17.05 között. [7] 
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